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на аграрните науки
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Институт по Растителни Генетични Ресурси в Садово посрещна учени от Казахстан, финансирани

по програма „Болашак“, за провеждане на тримесечна специализация. На проведения Българо-

казахстански семинар в Садово присъства научния колектив и редовните докторанти на ИРГР.

ИРГР посрещна проф. д-р Гулнар Мирзабаева и младия учен Ерлан Абдразаков, докторант към

Казахстански Национален Аграрен Изследователски Университет (KazNARU) в гр. Алмати за провеждане

на стаж в периода 10.06.2024 – 22.08.2024 г. Целта е обмяна на опит в областта на растителните

генетични ресурси и селекцията, както и развитие на научно сътрудничество. Учените са финансирани от

Центъра за международни програми към Министерството на науката и висшето образование на Р.
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Казахстан, която администрира президентска стипендия „Болашак“. Програмата подкрепя академични

специализации на казахстански учени в партньорски научни организации в повече от 20 страни в целия

свят.

Проф. д-р Гулнар Мирзабаева и докторантът Ерлан Абдразаков провеждат стажа си по утвърден учебен

план, като ще се запознаят с работата на всички учени от ИРГР. Планират се работни посещения и в

други институти на Селскостопанска Академия. Периодът на специализацията ще даде възможност за

обсъждане на бъдеща съвместна работа и продължаване на академичния обмен между двете научни

институции.
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Казахстанските учени бяха посрещнати от Директора на ИРГР доц. д-р Катя Узунджалиева, която ги

запозна с научните направления на Института с кратка презентация. Проф. д-р Гулнар Мирзабаева, която

има повече от 40 години стаж като преподавател в Катедра „Агрономство, селекция и биотехнологии“ на

KazNARU, представи научната си работа „Иновативни технологии за производство на ечемик в селското

стопанство на Казахстан“. Ерлан Абдразаков представи темата на докторската си дисертация

„Особености при отглеждане на маслодаен лен като покривна култура в условия на капково напояване“.

Експерименталната работа на младия учен е вече изведена и предстои защита през м. декември 2024 г.

Специализацията „Болашак“ в чужбина е задължителна част от образователната програма, необходима

за присъждане на научната степен „доктор“ в Казахстан.

 

 

 


